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On considére le composite stratifi¢ 90/ 0] d’épaisseur 24, 1es plis ”"Hhumm.‘ o
nature of méme ¢paisseurs.
Déterminer la forme explicite de la matrice constitutive du stratifi¢ en fonction «Im coeflicients (), .

t parfaitement identiques (méme

Le stratifié est exposé & 'effort résultant normal A, puis au moment résultant M, Analyser, d' aprés les
résultats obtenus, son comportement en membrane et en flexion,

Dans les mémes conditions, proposer une solution qui permet (" éllmmcr le pllémmunc de couplage.
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